
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 02 DE 
JANEIRO DE 2007. 
ATA Nº 84/2007 
PRESIDÊNCIA: SERGIO TEIFKE 
Aos dois dias do mês de janeiro de dois mil e sete, com início às 
quatorze horas, tendo como local a Sala das Sessões, reuniu-se a 
Câmara Municipal de Sertão Santana em Sessão Extraordinária. 
Havendo número legal, o Senhor Presidente solicitou a leitura dos 
Vereadores presentes. Constatou-se a presença dos seguintes 
Vereadores: Lélia Elivone Papke de Oliveira Sander, Maria 
Kozyeniewski de Medeiros, Sergio Teifke, Darci Renato Ladwig, 
Irio Miguel Stein, Adair Antonio Bujes, Delmar Guscke, Ari 
Budelon Barbosa e Roberson Jean Cardoso. Em seguida o Senhor 
Presidente em nome de Deus declarou aberta a presente Sessão e 
solicitou ao Vereador Ari Budelon Barbosa que realizasse a leitura 
do trecho bíblico. Logo iniciaram os trabalhos da Mesa Diretora. 
ORDEM DO DIA: 
Leitura, discussão e votação da Ata nº 61/2006 e do projeto de 
Lei nº 36 da Câmara Municipal. 
DISCUSSÃO: 
O Senhor Presidente Sergio Teifke solicitou à Secretária Lélia 
Elivone Papke de Oliveira Sander que realizasse a leitura da Ata 
nº 61/2006, da Sessão Extraordinária realizada em vinte e três de 
junho de dois mil e seis. Logo a colocou em discussão. Não houve. 
Em votação, foi aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor 
Presidente solicitou à Secretária Lélia Sander que realizasse a 
leitura do Projeto de Lei nº 36, de 02 de janeiro de 2007, que 
estabelece o Plano de Carreira dos Servidores do Legislativo 
Municipal, institui o respectivo Quadro de Cargos e dá outras 
providências. Após a leitura o Senhor Presidente baixou o projeto 
de Lei nº 36 às Comissões de Justiça e Redação e Finanças e 
Orçamento para estudos, retornando para votação em quatro de 
janeiro corrente. O Presidente então sugeriu aos demais 
vereadores que a Sessão Extraordinária de quatro de janeiro seja 
realizada às quatorze horas, questionando aos demais vereadores 
se fica bom este horário. Todos os Vereadores concordaram com 
exceção do Vereador Delmar Guscke que solicitou mais tarde. 
Havendo concordância entre os demais, o Presidente comunicou 
que fica convocada sessão extraordinária para as quatorze horas 
do dia quatro de janeiro corrente para votação do Projeto de Lei nº 
36. Continuando o Senhor Presidente solicitou às bancadas que 
indicassem os vereadores para comporem a Comissão 
Representativa para atuar no período de recesso, devendo ser no 



mínimo três vereadores e seus suplentes. Foram indicados os 
Vereadores Ari Budelon Barbosa, Delmar Guscke e Darci Renato 
Ladwig para comporem a Comissão Representativa, sendo os 
suplentes os vereadores Adair Antonio Bujes, Roberson Jean 
Cardoso e Sergio Teifke. Logo o Presidente convocou a primeira 
reunião da Comissão Representativa para o dia quatro de janeiro 
de 2007. 
ENCERRAMENTO: 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente em nome de 
Deus declarou encerrada a presente Sessão, convocando a todos 
os Vereadores para a Sessão Extraordinária às quatorze horas do 
dia quatro de janeiro de dois mil e sete. 
 


